

丰田车将一对母子撞得一死一伤逃逸

家属重金悬赏寻找目击证人

本报6月25日热线消息(记者 于潇潇)25日,一篇名为《重大交通事故,寻目击证人》的帖子出现在潍坊各大贴吧,发帖人寻找6月16日晚发生在潍县中路与潍胶路口附近一起车祸的目击证人。记者联系发帖人得知,当晚的车祸造成一死一伤,肇事车辆为一黑色丰田轿车,目前依然在逃。

25日上午,记者联系到发帖人范先生获悉,事故当事人为他的姐姐和外甥。姐姐范文香住在坊子区凤凰街办南范村,16日晚,范文香带着儿子到镇上的银行取钱,来自西向东行驶在潍胶路上,被迎面驶来的一辆轿车撞倒,当时母子俩距村口仅200米。

25日下午,记者来到事故发生地,位于潍胶路南范村与郭家村之间的路北侧,事故已经发生了近十天,现场有烧纸的痕迹,并依然留有一些车辆碎片。范先生告诉记者,当天范

文香应是逆行在路北侧,当晚只有路南侧的路灯亮着,而路北又有村民晒麦子。范文香逆行的过程中躲避晾晒的麦子,被肇事车撞上。

在坊子区人民医院,记者见到了范文香的丈夫姜福坤和两个孩子。大女儿正在照顾病床上的小儿子,姜福坤满脸的疲惫和伤痛,还没说话就先红了眼睛,又怕惊动到儿子,强忍着泪水。

小儿子姜利顺才14岁,全身多处骨折,脸上有大面积擦伤。他回忆,当天事故发生后,他倒在地上,什么也看不清,模糊间听到有几个年轻人的声音,说“快逃吧”,然后就听到车启动的声音。

姜利顺动不了,倒在地上喊“妈妈”,范文香一直没有应答。他心里害怕,就一直喊“救命”,期间过了几辆轿车和面包车,都没有停,不知过了多

久,一辆卡车停了下来。司机下车后,用妈妈的手机拨了120并报警,又给家里打了电话,他这才获救。

姜福坤赶到现场时,救护车已经赶到,他看到妻子和孩子的头上、身上都是血。到医院后,妻子随即被送往重症监护室,挣扎了五天后,于22日早上去世。

姜福坤是一名普通工人,月工资不足1500元,范文香生前是临时工,女儿上大学,儿子上初中,这个家庭本无积蓄。现在医药费和丧葬费已经花去九万多元,而肇事者却始终未曾露面。

记者获悉,现场留有大量车辆碎片以及轿车车标,根据碎片,交警推断肇事车为一辆黑色丰田轿车。现在家属重金悬赏寻找目击证人,知情者请拨打13793606994(姜先生)或本报热线8538711。

45处高清电子警察亮相城区

可以捕捉到高速行驶中的车辆信息

本报6月25日讯(记者 秦昕)25日,记者从潍坊市交警支队了解到,45处高清电子警察已经亮相潍坊城区主要道路,高清电子警察能够更清晰的捕捉到高速行驶车辆信息,以视频车辆检测和牌号自动识别为核心。

记者了解到,新更换的高清电子警察将扩大拍摄范围,清楚抓拍违章车辆信息。原先安装的标清摄像头拍摄范围较为单一,只能拍摄一条行车道内车辆情况,这就造成很多路口随便更换车道现象频发,导致路口道路拥堵。更换之后的高清摄像头,能捕捉到三条行车道内行车状况,可以清晰捕捉到路口车辆压黄线,随意变更车道现象。

潍坊市交警支队信息通讯科副科长刘伟超介绍说,更换为高清电子警察之后,实现对城区主要路口建设以视频车辆检测和牌号自动识别为核心,定点抓拍功能为辅助的,复合多功能

闯红灯抓拍记录取证系统。该系统的建成将实现对道路交通相关区域的实时监控,对违法闯红灯行为进行自动记录取证,满足交通管理人员对道路交通管理和监控的需求。

据了解,本次更换工程从3月1日起正式启动,涵盖了宝通街以北、玄武街以南、北海路以西、西外环以东中心城区的主要路口及重点路段。项目建成后,潍坊市的智能交通将全面覆盖城区东至北海路、西至西外环、南至潍胶路、北至北外环范围。在城区路口建设45处高清电子警察违法抓拍系统,同时将在主要路口已建标清电子警察更换为高清设备,原有设备移到城区外围路口使用。预计6月底,“两街两站一路”(东风街、胜利街、汽车总站、火车站、北海路)将全部配备高清电子警察。最晚到10月份,此项电子警察更换工程将全部结束。

端午过完了 粽子去了哪

过期的会退回厂家进行销毁



超市里的粽子销售恢复了正常。 本报记者 吴凡 摄

本报6月25日讯(记者 杨万卿 付志铭)端午刚刚过去一天,粽子的火热销售进入尾声。25日,记者走访了潍坊市多家销售粽子的超市和商店了解到,由于粽子是时令食品,为避免库存剩余,节日期间,各大超市就进行促销。25日,各大超市内现卖的新鲜粽子已经不见踪影,仅剩部分速冻粽子在售。

25日上午,记者来到沃尔玛超市,在冷冻区,记者看到有不少仍在销售的散装粽子。据销售人员介绍,今年的粽子销量不错,端午节期间,新鲜的现卖粽子已经售完,端午节过后,只剩部分冷冻粽子在售。

记者在佳乐家超市内看到,端午节期间的粽子促销柜台已经撤下,原本超

市里的多种品牌的粽子,节后只剩下了安井品牌的粽子和三全品牌的粽子还在售。记者了解到,端午节期间超市里都针对目前库存情况进行了促销活动,“端午节前是买三送一,之后会买二送一,根据库存来进行促销,所以一般情况下,端午节假期结束,库存的粽子都已经销售完,而目前的冷冻粽子,都是常年进行销售的。”佳乐家的一位负责人告诉记者。

随后记者来到福寿街上的家麦田蛋糕店,麦田蛋糕店外仍贴有端午节粽子的宣传标志,但店内已经完全没有了粽子的身影。销售人员告诉记者,该店的粽子于端午节前一个月就开始销售,端午节假期之前就已经被抢购一空,根本没有存货。

记者了解到,像麦田蛋糕店这种以销售糕点为主的店面,粽子不会有太多进货,节日期间会销售礼盒粽子,一般在节前就可以销售完毕。而在大型超市里,平日就会销售速冻粽子,由于粽子是时令食品,所以节日期间粽子库存会增加,为避免库存剩余,节日期间,各大超市就会进行促销。端午节前一两周至端午节当天,粽子的销售是最火热的时候。

针对市民关心的节后粽子的处理问题,市区几家超市工作人员都表示,由于粽子时间久了会出现发硬的情况,所以一般无法进行二次销售,目前超市内在售的粽子都是正规品牌,标有保质期,过期粽子将统一退回生产厂家进行销毁。

昼夜温差大 儿童感冒多

专家提醒:少吹空调,夜晚增衣

本报6月25日讯(记者 付志铭)25日,记者走访市区多家医院了解到,由于近期昼夜温差较大,导致儿童感冒患者明显增加。一天时间内市中医院儿科门诊接诊感冒儿童近100人。市中医院儿科主任李建来提醒家长,近期儿童感冒多由缺水引起,平日里应多喝水。

25日下午,市中医院儿科门诊内,正在排队等待就诊的儿童患者特别多,儿科诊室被家长围得水泄不通。家住苇湾社区的李女士告诉记者,李女士6岁的儿子这两天出现了发烧的症

状,吃了退烧药并没有见效,于是带着儿子来到医院就诊。“昨天白天挺热的,晚上特别凉,可能是冻着了。”李女士告诉记者。

儿科门诊一位护士介绍,近期呼吸道感染的儿童比较多,患儿主要症状是发烧,咳嗽,嗓子疼。记者了解到,最近一段时间儿童感冒患者明显增多,中医院儿科门诊一天内因感冒就诊的儿童有近百人。

据市中医院儿科主任李建来介绍,由于近段时间白天高温炎热,不少家长贪图凉快,与小长时间呆在空

调环境下,但儿童抵抗力较低,体温调节功能差,进出时受到空调房和外界高温环境的冷热交替刺激,极易引发感冒。

同时,李主任提醒,最近一段时间,潍坊市昼夜温差比较大,白天温度高达33℃以上,而晚上温度不超20℃,温差大造成不少儿童夜间着凉,很多孩子白天在外面玩得满头大汗,脱了衣服没有及时穿上,容易着凉。李主任提醒家长,尽量让孩子少吹空调,多喝水。根据天气变化随时给孩子增减衣服。

一市民突发脑溢血7天未醒

社区居民两次自发捐款近万元

本报6月25日讯(记者 丛书莹)25日,记者从北胡社区了解到,社区一居民在5月19日突发脑溢血住院,一星期仍未苏醒,家庭非常困难,社区居民两次自发给她捐款近万元。

61岁的张素花现在住在潍坊医学院附属医院的重症监护室里,突发脑溢血住院至今已有7天,但是仍重度昏迷。医生表示,她比一般的脑溢血病人要严重很多,苏醒的时间仍不是很确定。

记者了解到,她自身并没有工作,丈夫和儿子儿媳都靠打零工维持生活,并没有正式工作,在住院之前,因为给儿子结婚办婚事欠了5万元的外债,住院一星期,就花去了近5万元。她的儿子拿出了自己的全部积蓄给她治病,生活举步维艰,但还是不够。

社区居民张桂英告诉记者,张素花虽然家庭困难,但是在北胡社区是有名的热心人,性格开朗,乐于助人,邻里关系非常和谐,突发脑溢血住院后,社区居民就自发组织到医院看望,得知她家庭情况后,每个去看望的人都拿出了200元钱给她的家人,帮助她度过

难关。

25日下午,北胡社区居委会在得知之前的捐款并不够后,又在社区门口设了捐款箱,不到两个小时,就筹集了5000多元钱。记者看到捐款簿上写满了捐款人的姓名和钱数,有捐200元的,有捐100元的。现场,记者看到2岁半的谭伟小朋友拿着100元钱投进了捐款箱,他说,要帮助张奶奶治病。

北胡社区委员会委员张国梁表示,这些在现场捐款的人大都是二次捐款,之前在医院里都捐过,加上这次捐款总共近万元。有的老人都80多高龄了,自己也没有多少钱,也拿出了50元、100元奉献爱心,让他非常感动。

据了解,虽然每天只有10分钟的探视时间,但是张素花的家人为了照顾她,都住了在医院,一直在监护病房外等候,她的儿子桂林表示母亲还没有出危险期,但他一定会等着母亲醒过来,砸锅卖铁也要给母亲治病。

记者受社区居民的一致委托,希望社会上的好心人能伸出援手,帮助这个热心人。病人家属电话:桂林 13780863496。